



УКРАЇНА

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. С. Бандери, 26-а, м. Рівне, 33014, тел. (0362) 26-77-35, факс (0362) 63-76-01,

E-mail: archive_rv@arch.gov.ua Код ЄДРПОУ 03494391

11.03.2019 № 843/01-08

Національне агентство України
з питань державної служби

Відповідно до наказу держархіву області від 12 лютого 2019 року № 7 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» в Державному архіві Рівненської області» був оголошений конкурс на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» – головного спеціаліста відділу управлінської документації. В конкурсі брали участь два кандидати: Вальдман Ольга Василівна і Воят Ірина Олегівна. За результати тестування обидва кандидати тест не склали. До другого етапу конкурсу – співбесіди вони не допущені.

Відповідно до пункту 2 статті 30 Закону України «Про державну службу», протоколу засідання конкурсної комісії Державного архіву Рівненської області від 06 березня 2019 року № 1 у зв'язку з тим, що за результатами конкурсу не виявлено жодного кандидата, в Держархіві Рівненської області буде проводитися повторний конкурс.

Посада головного спеціаліста відділу управлінської документації Державного архіву Рівненської області відкрита на Єдиному порталі вакансій державної служби 12 лютого 2019 року, порядковий номер **123923**.

Директор Державного архіву
Рівненської області

О.В. Дзецько

Ганна Сінкевич
67-15-13

Проти - 0.

1. ВИСТУПИЛИ:

Пекарський О.М., заступник директора - начальник відділу управлінської документації, голова конкурсної комісії, який поінформував присутніх про те, що відповідно до наказу директора держархіву області від 12 лютого 2019 року № 7 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» в Державному архіві Рівненської області», керуючись Порядком проведення конкурсу на зайняття посад державної служби (далі – Порядок проведення конкурсу), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 в держархіві області оголошено конкурс на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» – головного спеціаліста відділу управлінської документації.

На засіданні конкурсної комісії присутні всі її члени.

До конкурсної комісії на зайняття вакантної посади документи подали два кандидати:

Вальдман Ольга Василівна;

Воят Ірина Олегівна.

Вальдман О.В. працює в держархіві області на посаді провідного спеціаліста відділу управлінської документації. Документи кандидатів відповідають встановленим законом вимогам.

Конкурс на зайняття вакантної посади буде проводитись в два етапи: перший етап конкурсу – тестування, другий – співбесіда.

1. ВИРІШИЛИ:

Допустити до першого етапу конкурсу - тестування кандидатів: Вальдман Ольгу Василівну і Воят Ірину Олегівну.

Голосували:

За - 5;

Проти - 0.

2. ВИСТУПИЛИ:

Пекарський О.М., голова конкурсної комісії, який повідомив, що перший етап конкурсу - тестування завершився. Згідно з автоматичним визначенням підсумків тестування програмним забезпеченням результати першого етапу конкурсу такі:

Вальдман Ольга Василівна - 23 правильних відповіді, набрала 0 балів;

Воят Ірина Олегівна - 19 правильних відповідей, набрала 0 балів.

З інформацією про результати тестування та кількість отриманих балів кандидати ознайомилися під час підписання звіту, роздрукованого з офіційного

сайту Національного агентства України з питань державної служби, на основі якого оформлено відомість про результати тестування кандидатів.

І так як жоден з кандидатів не набрав необхідної кількості балів, то до другого етапу конкурсу – співбесіди вони не допускаються.

2. ВИРІШИЛИ:

Кандидатів Вальдман О.В. і Воят І.О. не допустити до другого етапу конкурсу – співбесіди.

3. СЛУХАЛИ:

Пекарського О.М., голову конкурсної комісії, який повідомив про те, що відповідно до пункту 2 статті 30 Закону України «Про державну службу», якщо за результатами конкурсу не визначено кандидата на зайняття вакантної посади, то проводиться повторний конкурс.

3. ВИРІШИЛИ:

Пропонувати директору Державного архіву Рівненської області провести повторний конкурс в установленому законодавством порядку.

Голосували:

За - 5;

Проти - 0.

Голова комісії 07.05.2019  О.М.Пекарський

Члени комісії: 07.05.2019  О.М. Галамай

07.03.2019  О.В. Кондратюк

07.03.2019  Л.А. Леонова

07.03.2019  О.Г. Мельничук